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Győzelmek a
Eredményes harcok a Visztula mentén,

ESEMENYEK TD
Kivonat a délylani iáw^takoös

Äs oroszok kiürítették 
Szucsavát.

TÖRÖKORSZÁG.
— A Szuezi-csatorna társaság 

hivatalosan közli, hogy a csator­
nát a hajózás részére ismét meg­
nyitotta. Az átliajózás azonban 
csak nappal történhetik és csak a 
katonai hatóságok állal a hajók 
biztonsága érdekében előirt rend­
szabályok szigora szemmeltartá- 
sával.

BELGIUM. I
— A Tyd jelenti, hogy a né­

metek és a franciák között a ten­
gerparton ismét rendkívüli he­
vességű harcok vannak folya­
matban. A hadi szerencse válto­
zó. Hol a németek foglalnak cl 
néhány lövészárkot, hol a fran­
ciák. Január utolsó napján 
Lombartzyde és Nieuport között 
a franciák rendkívül heves ág. u- 
tüzzel támadták a németek Nie- 
«porttól balra levő hadállásán 
és háromszoros roham után az 
egyik árkot el is foglalták.

A Tyd szerint a francia és an

goi sereg célja Ostende vissza­
szerzése. Ezért kezdenek ezen a 
helyeit újból és újból heves tá­
madást a németek hadállásai el­
len. A németek viszont Labasséc 
körül fejtenek ki nagy tevékeny­
séget. Folyton újabb -erősítése­
ket vonnak össze és különösen 
nehéz ütegeket vontatnak fel, 
hogy ezen a helyen a lön vöket sze 
rezhessenek.

BUKOVINA.

— A Bukovinában megvert és 
visszavonult ellenséges erők fel- 
frissítése, uj elrendezése és elhe­
lyezése, ugylátszik befejezést 
nyert, mert Jakobéni és Kimpo­
lung között előőrsi csatározások 
indultak meg azokkal az orosz 
csapatokkal, amelyeknek a főse­
reg uj pozícióihoz vezető átjárók 
biztosítása lenne a feladatuk. — 
Az orosz előőrsi csapatok arány­
lag már is érzékeny vesztesége­
ket szenvedtek, aminek követ­
keztében céljukat nem érhetik el.

Bukarest, február 2. Burduje­
niből érkezett jelentés szerint az 
egész bukovinai fronton mélyen 
visszavonulnak az oroszok. — A 
legtöbb helyen harc nélkzl vonják 
vissza csapataikat. Ide jelezték, 
hogy autókon számos törzstiszt 
érkezett a bukovinai frontra és

közvetlenül erre megtörtént szá­
mos hely kiürítése, igy Szucsava 
kiürítése és az orosz katonai, 
rendőri és közigazgatási közegek 
elvonulása. Ezek az intézkedések 
a hadseregben, amely céljukat 
nem ismeri, természetes depresz- 
sziót keltettek,

Hz albánok Szerbia ellen.

ESTI TÁVIRATOK
Vlskmmü megvettük ax oroszokat.

Szófia, február 2, Egy ideérke­
zett. szkutari kereskedőtől érde­
kes részletek hallatszanak az albá 
nia i állapotokról. A mohamedá­
nok és katholikusok között a 
nemzetközi csapatok elvonulása 
után — mint mondja — nagyon 
ki élesedtek az ellentétele és egy- 
ízben mintegy ötezer, mohamedán 
albán és ugyanannyi malisszor 
közt rendszeres csata folyt, a 
melyben negyven-ötve n ember 
elesett, és megsebesült.

De amióta a kalifa kihirdette 
a szent háborút, a mohamedánok 
és katholikus albánok megbé­
kítitek. Bessziát alapítottak meg, 
amelynek tartama alatt a vér- 
boszu gyakorlata tilos. Ez a ti­
lalom most egy hete lejárt, de to­

vábbi kot hónapra megújították. 
Az észak-albániai törzsek szövet­
sége a szerbek és montenegróiak 
ellen irányult. Szkutariban ezer- 
főnyi fegyveres csapat alakult, 
mely a rendet tartja fenn. őrzi 
a Montenegró felé vezető utakat 
és minden élelmiszert vagy árut, 
amit Montenegró felé akarnak 
szállítani, elkoboz.

A Taraboszt háromszáz főnyi 
sereg őrzi, mely a montenegrói 
határvidéket figyeli. Ha Monte­
negró felől csapatok közeledné­
nek Szkutari fele, a Tarabosz őr­
sége által megadandó vészjelre a 
szomszéd hegységekből ötezer 
fegyveres albán sietne Szkutari 
védelmére. (A Nap.)

« IMeres harcaink Lupkow körül.

Máramar ossz igát, február 2. 
Ideérkezett jelentések szerint 
azok a csapataink, melyek Toro­
nyénál visszaverték az oroszokat 
és átlépték a határt, Viszkov 
mellett heves ütközetben meg

verték és megfutamitották az el­
lenséget. A magyar határhoz ho­
zol fekvő Yiszkovot csapataink 
— hír szerint — elfoglalták. Az 
ütközetben ágyukat zsákmányol­
tunk és számon foglyot ej tettünk

Un gvár, február 2. Az Uug 
völgyétől északra elterülő had­
műveleti területen tegnap lénye­
gesebb változás nem történt. Na­
gyobb ütközetek a Zemplénme- 
gyétfíl északra levő fronton vol­
tak. ahol az oroszok újabb két­

ségbeesett kísérletet tettek, hogy 
n lupkovi nyerget és a vidrányi 
szorost visszafoglalhassák. Tá­
madásuk Cisna felől indult ki, 
rendkívül heves volt, de csapa­
taink energikus ellentállásán tel­
jesen megtörött. Hegyi ütegeink
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iszonyú pusztítást vittük véghez 
is támadó ellenség soraiban, bal- 
szárnyunk pedig egy bekerítő 
mozdulattal jobbszárnyuk egy 
részét elvágta a főcsapattól é» 
foglyul ejtette. Ebben az ütkö­
zetben sok puskát és több gép­
fegyvert is zsákmányoltunk. Az 
utakat és a hágókat mindenütt 
magas hó borítja, a hegyekben 
beállott fagy most már állandó 
jellegűnek Játszik és elősegíti

hadmüTeietemlwt, mert biztosít­
ja a közlekedést az utóbbi hóua 
pok folyamán teljesen járhatat­
lanná lett utakon. Az oroszok 
állandóan vonnak magukhoz meg 
erősítéseket, de megtettek már 
minden intézkedést egy esetle 
ges visszavonulásra is és Sám­
limból, Strijből és Skoleból kór­
házaikat és raktáraikat Lem- 
berghe vitték. (A Nap.)

Uiabb orosz muníció Szerbiának.
Szófia, február 2. Buszosuk- együtt. A gőzösök muníciót és 

bői érkezett jelentések szerint élelmiszert szállítottak a szerb 
tegnap ott ismét három orosz gő- dunai kikötőkbe, 
zös haladt el több uszály,hajóval

Az osztrák-magyar és a német
támadások.

Milánó, február 2. A Coriera 
della Sera szentpétervári jelen­
tése szerint a Mlava-ezakasz 
északi frontján folytonosan tör­
ténnek összeütközések, anélkül, 
hogy nagyobb sikereket érnének 
el. Ezzel szemben az osztrák-ma­
gyar csapatok tevékenysége a 
Kárpátokban és Bukovinában lé­
nyeges eredményeket, hozott. Ez 
a két, egymástól oly távoleső te­

vékenység arra enged következ­
tetni, hogy mindkettő önként 
akar kifejlődni. De lehetséges az 
is, hogy közös cél érdekében osz­
trák-magyar terv szerint mennek 
előre. Az osztrák-magyar táma­
dások a Kárpátok centrumában 
s az Erdélybe beszögelő várme­
gyékben máris megmutatták ha­
tásukat.

Íz Ír tenger veszedelme*
London, február 2. A Daily 

News beismeri, hogy a német ten 
geralattjáró naszádoknak az Ir- 
tengeren, Liwerpool mellett elért 
sikerei mély hatást tettek, de pá­
nikról nincs szó és a Mersey ki­
kötő forgalma sincs ezáltal meg­
bénítva. A Graphic naszádot Bcl- 
forttól Liwerpool felé vezető ut­

ján hét mértföldön át egy német­
tengeralattjáró naszád üldözte, 
de a Graphic kapitányának ügyes 
manőverekkel sikerült izgalmas 
hajsza után Liwerpoolt elérnie. 
A Graphic 200 utasa mentőövet 
kapott és a mentőcsónakok ké­
szenlétben voltak.

ÉJFÉL UTÁN
Sikeresen haladnak támadásaink' 

..... iT Visztulánál
Ä nasi főhadiszállás „hivatalos Jelentése,
Berlin, február 2. A nagy fő­

hadiszállás jelenti: Nyugati had­
színtér: A különböző pontúkon 
folyt tüzérségi harcon kivid sem­
mi különös esemény nem fordult 
elő. Keled lmtiszuitcr: A keiet- 
poroszországi határon semmi lé­
nyeges nem történt. Lengyelor­
szágban, a Visztulától északra, 
Lipno környékén és Sierpstől 
északnyugatra az orosz lovasság­
gal voltak összeütközések. — A 
Visztulától délre támadásaink

továbbra előrehaladtak. A hadi 
eseményekről szóló francia hiva­
talos jelentések az utóbbi időben 
szörnyűséges, a mi hátrányunk­
ra elferdített, sőt teljesen koholt 
adatokat is tartalmaznak. A ne 
met hadvezetőség e beállításokkal 
természetesen nem kíván külön- 
kiilön foglalkozni, mindenkinek 
módjában áll, hogy azok értékét 
hivatalos német közlések utján 
maga is ellenőrizhesse. (Minisz- 
1 erelnökségi sajlóosztály..)

A trónörökös Kraléban,
Budapest, február szombaton Krakóban volt. A fő-

Billow akciéla sikerült.
Budapest, február 2. A Ma- mából táviratozzak, hogy Bülow 

gyár Távirati iroda jelenii: Ró- római akciója sikerűit.

Ä szerbak Durazió ellen.
Budapest, február 2. Az Avan- zel adriai terveinek biztositáea- 

ti jelenti: Egy szerb hadosztály ra akar zálogot szerezni.
Dnraazó ellen von uh Szerbia ez-

E!sü!yeszlett angol gőzös»
Budapest, február 2. Á Ma­

gyar Távirati Iroda jelenti: Egy 
német tengeralatti í'eitartóztatott 
egy angol gőzöst, A legénységnek

íiz percnyi idői adott a inenckü- 
lósre, azután robbantó készüléket 
helyeztek el ós öt perc- alatt el- 
siíiyeszteíték a bajéi

Eredményes harcok a Pillánál.
Budapest, február 2. Hivatalos, nal nyugati szakaszában tovább

Az általános helyzet nem válto­
zott. Lengyelországban, a Pílica 
középső folyásánál, az oroszok­
nak egy magában álló előretört:si 
kísérletét visszutasi lőttük. A 
Kárpátokba» a harcok aa arevo-

folynak. Az arcvonal közepén né­
met csapatok és a mieink ered­
ménnyel harcolnak. Hőfer, altá­
bornagy. (Mini szterel n ö kségí 
sajtóosztály.)

A törökök a luaz-csatornán&l.
Budapest, február 2. A törökök Szuez keleti partját megszállót-

táJk.

HmislerMmÉcs Bécsban.
Budapest, február 2, Tisza az 

éjszaka Mécsbe utazott közös mi­
nisztertanácsra. A miniszteriét

«ácson Burión német útjáról síit 
mól be.

Anglia -.- Franciaországnak.
Budapest, február 2. A Ma­

gyar Távirati Iroda jelenti: 
Angii a Franciaországnak nagy­
mennyiségű csapatokat és hadi 
felszerelést készül szállítani. Né­

metország ezt mindenképpen 
igyekszik megakadályozni, azért 
figyelmezteti a békés hajókat, 
kerüljék Franciaország északi 
tengerpartjait

Kubelik hangversenye.
(A Reggel tudósitójától.) Kubelik Jan, a világhírű hegedű- 

művész, tegnap este tartotta szenzációs sikerű hangversenyét a 
Korona-szálló nagy termében. A város és a megye intelligens 
közönsége színükig töltötte meg a hatalmas termet. A fényes 
mű sorú művészestély várakozáson felül sikerült. Óriási ünnep­
lésben részesült az estély valamennyi szereplője, különösen pedig 
Kubelik, akinek a pódiumra léptekor percekig szinte tombolt a 
közönség. A művészt egy babér- és egy ezüst-koszorúval lepték 
meg. A babér-koszorú felírása volt: „A jótékonyság oltárára 
lelke legszentebb tüzét áldozó művésznek — özvegy báji Patay 
Gyuláné." Az ezüst-koszorún ez a felírás állott: „Miskolcz város 
hálás közönsége — a művésznek." Ezenkívül pálmaágat kaptak: 
Farkas Imre e jelmondattal: „A költőnek, aki hazájának és hazá­
jáért mindig szent ihlettel dalolt -- özvegy baji Patay Gyuláné. - 
Dobay István pálmaágának szalagján: „A jótevő hazaszeretet 
lelkes bajnokának - özvegy báji Patay Gyuláné." Nádasdi Baán 
Achillné dr. Tarnay Gyula főispántól kapott csokrot ezzel a 
felírással: „Hálája jeléül dr. Tarnay Gyula főispán."

A rendkívüli sikerű művészestély részleteit holnap közöljük, 
Farkas Imrének, lapunk számára átadott két versével együtt.

gyár Távirati Iroda jelenti: Ká- herceg megdicsérte a lakosság 
róly Ferencs' József trónörökös bátor amgatartáwíi

Nyomatott a kiadótulajdonos KI in és Lnd'vig könyvnyomdájában. Misketczon
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hivatalban: Hunyadi-utca 2. sz
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